OhleC

AUTO ACCESSORIES.CO

©

CITROEN BERLINGO 2019- TOYOTA PROACE CITY VERSO 2019-
PEUGEOT PARTNER 2019- OPEL COMBO E PANELVAN 2019-
TOYOTA PROACE CITY 2019- | OPEL COMBO E LIFE PASSENGERVAN 2019-

Montaj Talimati : PORT BAGAJ
Fitting Instructions ROOF RACK
@ Montageanleitung : DACHRELING
(F) Instructions de Montage RIDELLES DE TOIT
*Port bagaj tasima kapasitesi 75 kg. olup; *Roof Rack carrying capacity is maximum 75 kg.
yukleme yapmadan 6nce aracin tavan tagima Please check your vehicle roof maximum carrying
kapasitesinin dikkate alinmasi gerekir. capacity from your car manufacturer

before load roof rack.

*Maximale Traglast unsere Dachrelinge betragen 75kg. *|a capacité de chargement maximale est de 75 Kg.
Die freigegebenen Dachlasten der Nous vous prions de vérifier la capacité de

Eihrzeﬁg_ft\terstelIeLdUrfs_i\tnicht Kenntnisnahme! chargement du toit de votre véhicule avant
iberschritten werden. Bitte zur Kenntnisnahme! de charger les barres de toit.

30 Min. M5732930



Part List /Teileliste / Lista de accesorios

00 % (U
00 90 (O
00 o0 0T

PARCA LISTESI

PUL = 6 PARCA

(B) RING WASHER = 6 PIECES

(D) UNTERLEGSCHEIBE = 6 STUCK

(F) RONDELLE AUTOBLOQUANTE = 6 PIECES

PLASTIK TAPA = 6 PARCA

. PLASTIC PLUG = 6 PIECES

@ GUMMISTOPFEN = 6 STUCK

@ BOUCHON PLASTIQUE = 6 PIECES

SIZDIRMAZLIK ELEMANI = 6 PARCA
IMPERMEABLE RUBBER =6 PIECES
(D) KUNSTSTOFF-DICHTUNG = 6 STUCK
(¥) JOINT EN PLASTIQUE = 6 PIECES

Montaj igin
Gerekli Aletler
Required Tools

Benotigle Wekrzeuge
Outils Nécessaires

Max.
75 kg

Max.
165 lbs

80km/h  130km/h
50Mph 80 Mph

m-8 x 70 (MIDDLE 2 PIECES)

M8x70




1) 1-2 ve 3 Numarali civatalari sokiip sizdirmazlik
elemanlarini séktiigiiniiz civatalarin yerlerine
yapistiriniz.

1) Screw off number 1-2 and 3 then stick on
impermeable rubbers on number 1-2 and 3.

1) Entfernen side die schrauben 1-2 und 3 und
bekleben die stellen mit dichtungen.

[y a—




|l Orta-Middle Al Arka-Rear R On-Front
Max.20 Nm Max. 20 Nm Max.20 Nm
M8x70 : M8x60 ) M8x60 )
' 177,0 in-1bf ' 177,0 in-lbf ' 177,0 in-lbf
‘\‘ 14,7 ft-Ibf \ 14,7 ft-1bf N 14,7 ft-1bf

2) Port Bagaji arac¢ lizerine montaj yerlerinden sabitleyip 1,2,3 nolu civatalar sira ile
esit sekilde maximum 20 Nm olarak arac lizerinde merkezleyerek sikiniz.

2) Fix the roof rail at the mounting points on top of the vehicle then start turning the screw
bolts in the following order ( Bolt #1, Bolt #2, Bolt #3) and turn the bolts by putting equal force,
maximum 20 Nm.

2) Positionieren Sie die Dachreling an den Befestigungspunkten oben auf dem Fahrzeugdach
und beginnen Sie dann, die Schraubenbolzen in der folgenden Reihenfolge zu drehen
(Schraube #1, Schraube #2, Schraube #3) und drehen Sie die Schrauben mit gleicher Krafft,
die maximale Kraft sollte 20 . betragen Nm.

B2

X = )

3)Port Bagajin tapalarini yerlerine yerlestirerek montaji tamamlayiniz.
3)Tap the plugs on roof rails.
3)Stecken Sie die Stopper in lhre Pldtze und schliefSen Sie diese.

@




